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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Projekt „Výhody legálních Windows“
postoupil do druhé fáze
Projekt „Výhody legálních Windows“, který ověřuje legálnost systému Windows, přináší uživatelům
nesporné výhody a chrání je před riziky padělaného software přešel do druhé fáze.

Microsoft dnes upozornil české uživatele na zahájení druhé rozšířené fáze projektu „Výhody
legálních Windows“, o kterém informoval již 26. ledna 2005. Tento projekt je součástí aktivit
společnosti Microsoft v boji proti nelegálnímu software a neustálé snahy pomoci všem zákazníků a
partnerů po celém světě, kteří díky padělanému software každoročně utrpí milionové škody. V rámci
projektu totiž získají vlastníci legálních verzí Windows, kteří provedou ověření legálnosti svého
operačního systému řadu výhod, které pro nelegální uživatele nebudou dostupné.

Microsoft představil projekt „Výhody legálních Windows“ již v září 2004, a to pro uživatele
anglických verzí Windows. V listopadu 2004 byly do pilotní projektu zahrnuty další tři země –
Norsko, Česká republika a Čína. Tyto státy reprezentují země s nízkým, středním a vysokým podílem
pirátských verzí software. Nyní se od 7. února 2005 pilotní projekt rozšířil o dalších dvacet
jazykových verzí Windows a další obsah.

„Je třeba zdůraznit, že kritické bezpečnostní aktualizace budou samozřejmě stále dostupné všem
uživatelům, nezávisle na způsobu nabytí software,“ uvedl Tomáš Koška, ředitel divize Information
Worker and Windows Client společnosti Microsoft. „Přístup na Microsoft Download Centrum, kde je
k dispozici celá řada doplňkového software a běžných aktualizací, však bude k dispozici pouze pro
legální uživatele,“ dodal Tomáš Koška.

Od 7. února se tedy pilotní projekt „Výhody legálních Windows“ rozšiřuje následujícím
způsobem:

•uživatelé legálních Windows mají možnost získat nové softwarové výhody, mezi které patří:
•Microsoft Photo Story 3 pro Windows,
•Winter Fun Pack 2004,
•50% sleva na MSN hry na www.zone.com,
•šestiměsíční zkušební verze aplikace Microsoft Office OneNote 2003,
•překladový slovník pro aplikaci Microsoft Word (z českého do anglického a německého jazyka),
•vybrané kapitoly z knihy Mistrovství Office 2003,
•aplikace BCMnet pro sdílení obchodních kontaktů;

•pro uživatele Windows v češtině, norštině a zjednodušené čínštině znamená druhá fáze projektu již
také povinné ověření legálnosti pro stahování na Microsoft Dowload Center;

•téměř celý obsah Microsoft Dowload Center týkající se Windows nyní vyžaduje ověření legálnosti;
•uživatelé Windows v češtině, norštině a zjednodušené čínštině, kteří mají podezření, že jim byly
prodány padělané CD s Windows mohou snadno získat originální verzi Windows.

Microsoft nabízí českým uživatelům, kteří mají podezření, že si koupili padělané Windows, možnost
získat originální verzi Windows dokonce zcela zdarma. Samozřejmě pokud mohou tento nákup
odpovídajícím způsobem doložit. Tato nabídka platí pouze pro padělky, nikoliv pro vědomě
zkopírovaný nelegální software.

http://www.zone.com/


Uživatel v tomto případě musí předložit následující dokumenty a náležitosti:

•fakturu nebo daňový doklad jasně prokazující nákup Windows s novým PC,
•vyplněné ohlášení o prodeji padělané verze Windows,
•instalační médium včetně obalu k posouzení odborníky.

Více informací je k dispozici na adrese http://www.microsoft.com/cze/piratstvi.

V druhém pololetí roku 2005 Microsoft plánuje uvolnění projektu „Výhody legálních Windows“
celosvětově. Ověření legálnosti systému Windows pak bude povinné pro všechny uživatele Microsoft
Download Center a Windows Update a platné pro veškerý obsah. I v této fázi ale budou uživatelé
moci veškeré bezpečnostní a kritické aktualizace stahovat.

Více informací

E-mail: msczech@microsoft.com
Fax: +420-261 197 100

Poselství společnosti Microsoft v ČR
Posláním společnosti Microsoft je umožnit lidem a organizacím v České republice zcela naplnit jejich
potenciál podněcující rozvoj vzdělané a prosperující znalostní společnosti, a to prostřednictvím
špičkového software, který s využitím umu českých odborníků vytváří bezpečné a důvěryhodné
prostředí pro své uplatnění ve všech oborech a lidských činnostech.
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